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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004622-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Francisco Martín Martínez, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Pedro Luis González 
Reglero, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Ángel Hernández Martínez, D. Juan Luis Cepa Álvarez 
y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a proyectos presentados por la Junta de Castilla y León 
al Plan de Inversiones Estratégicas 2015-2017, los agentes de cada uno, su aprobación y su 
ejecución.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de octubre de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004577 a PE/004622.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de octubre de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Francisco Martín Martínez, José Luis Vázquez Fernández, Pedro González 
Reglero, Rosa Rubio Martín, Angel Hernández Martínez, Juan Luis Cepa Álvarez, Laura 
Pelegrina Cortijo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En relación a la respuesta dada el 2 de marzo de 2015 a la pregunta escrita 6014/8, 
relativa a proyectos presentados por la Junta de Castilla y León al Plan de Inversiones 
Estratégicas 2015-2017, también denominado Plan Juncker, y una vez transcurridos 
cinco años desde dicha respuesta formulamos las siguientes preguntas: 

¿Cuáles son los agentes, públicos o privados, concretos de cada uno de estos 
proyectos? 

¿Cuáles de estos proyectos fueron seleccionados por el Ministerio y presentados 
para su aprobación? 

¿Cuáles de estos proyectos fueron finalmente aprobados y cuál fue la 
financiación aprobada para cada uno de ellos? 

¿Cuál es el nivel de ejecución actual de los proyectos aprobados? 

¿Cuál es el nivel de ejecución actual de los proyectos NO aprobados? 
Fundamentalmente de aquellos, en los que el agente es público. 

Valladolid a 09 de octubre de 2020 

Los Procuradores 

José Francisco Martín Martinez, José Luis Vázquez Fernández, 
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Pedro González Reglero , Rosa Rubio Martín, 
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